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[单选][难度:0.5][分数:1]当人受到挫折后，通过想象自己达到了目的或获得了成就的方式属于心理防御机制的哪一种表现（）[A]补偿[B]分离[C]幻想[D]升华[参考答案]C[单选][难度:0.5][分数:1][单选][难度:0.5][...
[单选][难度:0.5][分数:1]
当人受到挫折后，通过想象自己达到了目的或获得了成就的方式属于心理防御机制的哪一种表现（）
[A]
补偿
[B]
分离
[C]
幻想
[D]
升华
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
[单选][难度:0.5][分数:1]
以下哪种不属于病理状态的心理问题?
[A]
强迫症
[B]
拖延症
[C]
抑郁症
[D]
焦虑症
[参考答案]B
[单选][难度:0.5][分数:1],对于精神疾病发作的个体,以下哪一项说法是正确的?
[A]
通过对话方式干预往往能起到很好的效果
[B]
大多数情况下可以不药而愈
[C]
患者的神经机制、生理功能某种程度上会受到损害
[D]
可以通过心理疏导缓解,无需心理治疗
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
关于心理健康水平的说法,以下哪项是正确的?
[A]
健康与亚健康水平是恒定的[B]
造成心理健康水平波动的因素不包括天气因素
[C]
大多数人都在健康和亚健康水平之间波动
[D]
完全没有心理问题、心理极其健康的人占多数
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
以下关于心理健康水平的说法错误的是?
[A]
健康与亚健康水平是波动的[B]
梅雨天气都可能会引发情绪低落
[C]
心理健康的人遇到挫折也会情绪高涨
[D]
大多数人都在心理亚健康和心理健康的状态之间波动
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
当一个人被欺负后选择忍气吞声,ta的愤怒就会
[A]
会时不时呈现出来
[B]
随着时间自动消失
[C]
通过压抑慢慢消失
[D]
会越积越多,永远不会消失
[参考答案]A
[单选][难度:0.5][分数:1]
关于愤怒爆发的说法,以下哪项是正确的?
[A]
冤有头、债有主,人们不会无故迁怒
[B]
当愤怒积累久了,就容易爆发
[C]
即使愤怒爆发,人们也会就事论事
[D]
愤怒压抑久了,就不会爆发
[参考答案]B
[单选][难度:0.5][分数:1]
情绪疏导期待我们
[A]
在理性的范围内引导情绪
[B]
有愤怒需要立刻宣泄
[C]
不再压抑自己的悲伤,想哭就随时哭
[D]
恐惧时不要忍着,可以随时退缩
[参考答案]A
[单选][难度:0.5][分数:1]
以下哪个关于“理性”的说法是准确的?
[A]
理性就是绝对的冷静、客观
[B]
理性的人遇事不惧、不慌不乱
[C]
理性的人从来不会有情绪困扰
[D]
理性的人只关注解决办法
[参考答案]B
[单选][难度:0.5][分数:1]
如果你的朋友冒犯了你,以下哪种是理性的宣泄愤怒的方式?
[A]
直接撕破脸向对方破口大骂
[B]
面上不显,私下打击报复
[C]
找知己好友倾诉
[D]
吃饭时找服务员泄愤
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
破口大骂,又哭又闹,这是()的表现
[A]
退行
[B]
分裂
[C]
否认
[D]
重构
[参考答案]A
[单选][难度:0.5][分数:1]
用新的正面思维重新看待与诠释同一事件,这是()的表现
[A]
否认
[B]
升华
[C]
分裂
[D]重构
[参考答案]D
[单选][难度:0.5][分数:1]
在人类漫长的进化史中,没有形成哪一种固化的应对危险的反应模式?
[A]
高度集中注意力
[B]
快速提升攻击性
[C]
果断采取行动
[D]
冷静思考解决方法
[参考答案]D
[单选][难度:0.5][分数:1]
以下哪项不是心理疏导需以科学心理学理论为基础的原因?
[A]
理论学习可以弥补我们本能、直觉、生活经验上的不足
[B]
科学取向的心理学理论可以帮助我们更客观、全面地理解人性
[C]
科学理论才有说服力,能更好地说服当事人听疏导员的话
[D]
科学理论才有说服力,能更好地说服当事人听疏导员的话
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
当我们看到当事人的做法刚好与某个理论假设相契合时,我们就容易
[A]
迅速又准确地做出判断
[B]
通过理论帮助当事人意识到TA自己的问题
[C]
掉入“懒人陷进”，先入为主地对当事人做出过于主观的预判
[D]
以上都对
[参考答案]D
[单选][难度:0.5][分数:1]
理性的重要性体现在（）
[A]
保护自己，照顾他人
[B]
以更积极更少伤害的方式思考问题
[C]
构建长期规划
[D]
以上都对
[参考答案]D
[单选][难度:0.5][分数:1]
鼓励当事人重视滋生的情绪意味着（）
[A]
鼓励当事人沉浸在负面情绪中
[B]
鼓励理性缺位、感性万岁
[C]
鼓励观察、了解情绪是如何影响我们
[D]
鼓励做真实的自己、以任意方式表达情绪
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1],以下哪一项描述的是选择性倾听?
[A]
员工们只听到了涨新的信息,但没听到相应的绩效要求
[B]
母亲嗽孩子吃饭时,孩子虽然听到了,但充耳不闻
[C]
妻子抱怨丈夫不做家务时,丈夫虽答应以后会做,但完全没往心里去
[D]
审讯官在听嫌疑犯的陈述时,比起内容更关注嫌犯的表情信息
[参考答案]A
[单选][难度:0.5][分数:1]
对不感兴趣的信息选择性忽略,因此无法完整理解对方的意思,这是()的误区.[A]
不听或假装听
[B]
选择性倾听
[C]
盲目性倾听
[D]
目的性倾听
[参考答案]B
[单选][难度:0.5][分数:1]
自以为理解了对方的意思,但其实与对方的原意想去甚远,这是()的误区.[A]
不听或假装听
[B]
选择性倾听
[C]
盲目性倾听
[D]
目的性倾听
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
()缺乏温度和共情,在平常的谈话中容易给人一种冷冰冰的感觉
[A]
不听或假装听
[B]
选择性倾听
[C]
盲目性倾听
[D]
目的性倾听
[参考答案]D
[单选][难度:0.5][分数:1]
“别说你,我听到这样的事都气死。”这是有()的反馈.[A]
内容
[B]
力量
[C]
余地
[D]
参与
[参考答案]D
[单选][难度:0.5][分数:1]
有力量的反馈不意味着()
[A]
要像太阳般和煦,不要像北风般凛列
[B]
需要展示“我要说服你,我要改变你”
[C]
包容、稳定、抱持
[D]
遭词造句上要更加用心
[参考答案]B
[单选][难度:0.5][分数:1]
在反馈中能够关注到当事人整体的生存状态和心灵体验,属于()
[A]
二级共情
[B]
三级共情
[C]
四级共情
[D]
五级共情
[参考答案]D
[单选][难度:0.5][分数:1]
“人性的相遇”形容的是()的状态
[A]
五级共情
[B]
四级共情
[C]
三级共情
[D]
二级共情
[参考答案]A
[单选][难度:0.5][分数:1]
以下哪项不属于封闭式间题的优势?
[A]
快速获取需要的信息
[B]
缩小话题范围,聚焦重点事件
[C]
鼓励当事人主动表达
[D]
帮助快速收集资料、澄清事实
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
以下哪项不属于开放式问题的优势?
[A]
当事人可以自由地谈论他们的情况、想法、情绪等
[B]
快速收集资料、澄清事实
[C]
鼓励当事人充分表达自己
[D]
使交流更加顺畅、深入
[参考答案]B
[单选][难度:0.5][分数:1]
以下哪一项是“澄清”的定义?
[A]
对不清楚、含糊的地方发问,从而获得更加精准的信息。
[B]
确定信息、时间的重点,把复杂的情况汇聚到需要解决的具体问题上
[C]
确定事实、了解事情发生的原因
[D]
发现自身资源,着眼解决之道
[参考答案]A
[单选][难度:0.5][分数:1]
“这些事情里面目前最让你烦恼的是哪一件?
“这是提问用于()
[A]
聚焦
[B]
澄清
[C]
赋能
[D]
质询
[参考答案]A
[单选][难度:0.5][分数:1]
以下哪项不是有效释放情绪的方式?
[A]
呼吸放松调节法
[B]
认知重评调节法
[C]
音乐调节法
[D]
合理宣泄调节法
[参考答案]B
[单选][难度:0.5][分数:1]
哀伤处理的五个阶段的正确排序为
[A]
愤怒一否认一妥协一绝望一接受
[B]
否认一愤怒一绝望一妥协一接受
[C]
否认一愤怒一妥协一绝望一接受
[D]
愤怒一否认一绝望一妥协一接受
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
绝望属于哀伤的()阶段
[A]
第一
[B]
第二
[C]
第三
[D]
第四
[参考答案]D
[单选][难度:0.5][分数:1]
激情是爱情中的()成分
[A]
情感
[B]
动机
[C]
认知
[D]
意志
[参考答案]A
[单选][难度:0.5][分数:1]
亲密是爱情中的()成分
[A]
情感
[B]
动机
[C]
认知
[D]
意志
[参考答案]B
[单选][难度:0.5][分数:1]
()是爱情中的动机成分
[A]
激情
[B]
亲密
[C]
陪伴
[D]
承诺
[参考答案]B
[单选][难度:0.5][分数:1]
“随大流”描述的是哪一种心理学效应?
[A]
从众效应
[B]
服从效应
[C]
模仿效应
[D]
群体效应
[参考答案]A
[单选][难度:0.5][分数:1]
兴趣的三个层级不包括()
[A]
感官兴趣
[B]
自觉兴趣
[C]
意志兴趣
[D]
潜在兴趣
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
有认知行为参与的兴趣,兴趣源头从外转向内,变成我们自发时,属于()
[A]
感官兴趣
[B]
自觉兴趣
[C]
意志兴趣
[D]
潜在兴趣
[参考答案]B
[单选][难度:0.5][分数:1],以下哪一项不是否认的形式?
[A]
实质上的否认
[B]
言语上的否认
[C]
行动上的否认
[D]
幻想中的否认
[参考答案]A
[单选][难度:0.5][分数:1]
当事人虽然有引起生活困难的症状和行为,但不认为自己的症状或不适应行为和丧失有关,这属于()
[A]
迟缓的哀伤
[B]
伪装的哀伤
[C]
夸大的哀伤
[D]
长期的哀伤
[参考答案]B
[单选][难度:0.5][分数:1]
当事人体验到强烈的正常悲伤情绪,觉得不胜负荷,因而产生不适应的行为,这属于()
[A]
迟缓的哀伤
[B]
伪装的哀伤
[C]
夸大的哀伤
[D]
长期的哀伤
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
过度延长,且永远达不到一个满意结果的哀伤反应,这属于()
[A]
迟缓的哀伤
[B]
伪装的哀伤
[C]
夸大的哀伤
[D]
长期的哀伤
[参考答案]D
[单选][难度:0.5][分数:1]
人际距离可以分为4种,不包括以下哪一种?
[A]
亲近距离
[B]
个人距离
[C]
社会距离
[D]
公众距离
[参考答案]A
[单选][难度:0.5][分数:1]
以下哪一项属于亲密距离?
[A]
朋友之间
[B]
上下级之间
[C]
医生与病人之间
[D]
父母与子女之间
[参考答案]D
[单选][难度:0.5][分数:1]
朋友之间的距离一般称为()
[A]
亲近距离
[B]
个人距离
[C]
社会距离
[D]
公众距离
[参考答案]B
[单选][难度:0.5][分数:1]
上下级之间、医生与病人之间的距离属于()
[A]
亲近距离
[B]
个人距离
[C]
社会距离
[D]
公众距离
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
从归因理论的三个维度来看,个人能力属于
[A]
内部因素,稳定因素,不可控因素
[B]
内部因素,稳定因素,可控因素
[C]
内部因素,不稳定因素,可控因素
[D]
内部因素,不稳定因素,不可控因素
[参考答案]A
[单选][难度:0.5][分数:1]
从归因理论的三个维度来看,努力程度属于
[A]
内部因素,稳定因素,不可控因素
[B]
内部因素,稳定因素,可控因素
[C]
内部因素,不稳定因素,可控因素
[D]
内部因素,不稳定因素,不可控因素
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
从归因理论的三个维度来看,运气难度属于
[A]
内部因素,稳定因素,不可控因素
[B]
内部因素,稳定因素,可控因素
[C]
内部因素,不稳定因素,可控因素
[D]
内部因素,不稳定因素,不可控因素
[参考答案]D
[单选][难度:0.5][分数:1]
以下关于归因理论的哪项说法是不正确的?
[A]
将成功归因为稳定因素的个体,会对下一次的成功抱以积极期待
[B]
韦纳认为,人们对成功和失败的解释会对以后的行为产生重大的影响
[C]
韦纳认为,人们对行为成败因素的分析可以归纳为4项
[D]
归因理论是说明和分析人们活动因果关系的理论
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
以下关于激励因素陈述不正确的[A]
激励因素是指能让员工感到满意的因素
[B]
激励因素改善而使员工感到满意,能激发员工的工作热情
[C]
对激励因素来说,“满意”的对立面是“没有满意”
[D]
激励因素是能够影响人的工作动机并短期起到主要作用的因素
[参考答案]D
[单选][难度:0.5][分数:1]
以下属于激励因素的是
[A]
工作的责任感
[B]
公司的管理
[C]
同事关系
[D]
工资
[参考答案]A
[单选][难度:0.5][分数:1]
社会学习理论由()提出
[A]
华生
[B]
桑代克
[C]
班杜拉
[D]
斯金纳
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
以下哪项不属于观察学习过程的子过程?
[A]
注意过程
[B]
知觉过程
[C]
保持过程
[D]
动机过程
[参考答案]B
[单选][难度:0.5][分数:1]
生态系统理论是由心理学家()提出的个体发展模型?
[A]
科尔伯格
[B]
斯膝伯格
[C]
布伦纳
[D]
德鲁纳
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
个体发展模型的第一个环境层次是()
[A]
微观系统
[B]
中间系统
[C]
外层系统
[D]
宏观系统
[参考答案]A
[单选][难度:0.5][分数:1]
个体发展模型的第二个环境层次是()
[A]
微观系统
[B]
中间系统
[C]
外层系统
[D]
宏观系统
[参考答案]B
[单选][难度:0.5][分数:1]
个体发展模型的第三个环境层次是()
[A]
微观系统
[B]
中间系统
[C]
外层系统
[D]
宏观系统
[参考答案]C
[单选][难度:0.5][分数:1]
个体与环境的价值系统完全一致,这属于社会适应的()
[A]
初期阶段
[B]
容忍阶段
[C]
接纳阶段
[D]
同化阶段
[参考答案]D
[单选][难度:0.5][分数:1]
以下哪种描述属于社会适应的接纳阶段?
[A]
个体不承认新环境的价值,仍然抱着旧环境不放
[B]
个体和新环境彼此对于价值系统与行为方式都表现出相互宽容的态度
[C]
在新的环境同时也承认个体的某些价值的情况下,个体承认并接受新环境中的主要价值系统
[D]
个体与环境的价值系统完全一致
[参考答案]C
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